

韩朝高级别会谈影响几何

新华社记者

韩国和朝鲜拟于9日上午在板门店韩方一侧“和平之家”举行韩朝高级别会谈，就朝方代表团参加平昌冬奥会、南北关系改善等共同关心的问题进行讨论。新年伊始，韩朝双方频繁互动，相关各方也作出积极表态。那么，此次韩朝高级别会谈有望达成什么共识？它又将对朝鲜半岛持续紧张的局势产生哪些影响？

会谈将谈些什么

各方消息显示，朝鲜派代表团参加即将举行的韩国平昌冬奥会事宜，将是本次会谈的首要和焦点议题。

朝鲜最高领导人金正恩1日在新年贺词中表示，有意派团参加即将在韩国举行的冬奥会，并于3日下令重新开通板门店朝韩联络热线，以便与韩方讨价还价。朝鲜这次表态焦点均落在派遣代表团参加冬奥会相关事宜上。

我使馆提醒中国公民近期暂勿前往叙利亚

当地时间1月7日 中国驻叙利亚大使馆发布公告

提醒中国公民和有关旅行社近期暂勿前往或组织赴叙利亚旅游

公告说

叙利亚目前仍属旅行高风险国家，叙政府军与反政府武装之间的冲突在叙多地进行，在政府军控制区内，恐怖袭击、绑架勒索、武装抢劫等事件时有发生，叙利亚仍不具备中国公民个人或团组旅游最基本的安全保障。

中国驻叙利亚大使馆再次提醒

- 中国公民和有关旅行社暂勿前往或组织赴叙利亚旅游
- 在叙中国公民和商务人员保持高度警惕，加强安全防范和应急准备，如遇紧急情况，请及时联系叙当地警方或拨打中国驻叙使馆领保、外交部全球领事保护与服务应急呼叫中心电话

新华社记者胥晓璇 编制

连续恐袭 “伊斯兰国”加速转战阿富汗？

新华社记者代贺蒋超

新年伊始，阿富汗首都喀布尔却被恐袭阴霾所笼罩。在过去不到一个月的时间里，极端组织“伊斯兰国”连续在该市制造4起血腥袭击，导致上百人死伤。

分析人士认为，这一系列血案可能是“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚战场败退后发起的报复行为，同时也说明该组织在阿富汗境内日趋活跃，或将对地区安全形势造成更大威胁。

安全亮起红灯

去年年底以来，一些国际安全机构多次向在喀布尔的外国公民发出安全提醒，当地安全部门也加强了戒备，但一次悲剧还是让喀布尔安全形势亮起红灯。

2017年12月18日，阿富汗国家安全培训中心遭“伊斯兰国”武装人员袭击；25日，该组织在喀布尔市区制造一起爆炸，致5人死亡；三天后，该组织又于28日袭击了位于喀布尔西部的阿富汗之声新闻通讯社办公地点，造成至少41人死亡、84人受伤。

最近一起袭击则发生在今年1月

为何盯上阿富汗

1月4日袭击发生后，阿富汗总统阿卜杜拉·加尼和前总统卡尔扎伊等人纷纷发表声明表示强烈谴责。5日，联合国安理会就喀布尔发生的恐袭事件发表声明重申，任何形式的恐怖主义都是对国际和平与安全的最严重威胁。安理会呼吁国际社会尽全力遏制恐怖主义活动。

喀布尔为何近来频遭袭击？阿富汗政治分析人士穆赫塔尔认为，主要有三点原因：

首先，阿富汗长期战乱，自身安全保障能力有限，给极端组织以可乘之机。随着“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚战场败退，该组织正着手把阿富汗打造成主要根据地之一。有迹象表明其部分武装人员正在朝阿富汗境内转移，并不断渗透进入喀布尔等主要城市。

其次，喀布尔有为数不少的政府机关、国际机构和外国驻军等，正是“伊斯兰国”青睐的袭击目标。该组织为了制造紧张气氛，挑起社会矛盾，甚至不放过当地清真寺和媒体机构，手段极为恶劣。

第三，“伊斯兰国”一直企图在阿东部和北部地区建立基地，以便长期据守。近年来，它与阿富汗安全部队以及塔利班武装发生交火的消息屡见不鲜。而近期连续发生的袭击事件是该组织在阿境内长期发展的“必然恶果”。(新华社喀布尔1月8日电)

西华大富城小区交房公告

尊敬的大富城小区业主：

西华大富城衷心感谢全体业主对我公司的大力支持，大富城小区一期9#和19#楼及二期1#、2#、3#、5#、6#、7#楼已于2017年12月31日具备交房条件，并于2018年1月1日起正式办理交房手续，还未办理交房手续的业主看到此公告后，尽快前来办理交房手续，来时请携带以下资料：商品房买卖合同、购房人身份证、购房票据及相关配套物业收据等费用，到物业部门办理交房手续，届时将有专人配合您验房及各个环节。若有代理人前来办理的除带齐以上资料外，还需出具购房人签发的委托书原件、代理人身份证件。

如有其他问题，请致电西华大富城交房电话：0394-2126888、2126999。西华大富城真诚欢迎全体业主回家！并祝愿各位业主阖家欢乐，万事如意！特此公告

周口凯盛实业有限公司
2018年1月9日

周口市商水县农村及偏远地区加油站发展规划公示

根据《河南省人民政府办公厅关于加快农村及偏远地区加油站建设确保成品油市场供应的实施意见》(豫政办[2016]157号)和《河南省商务厅关于预确认商水县农村及偏远地区加油站建设规划的通知》(豫商运[2016]86号)文件精神，拟在辖区农村及偏远地区新规划加油站37座，第二批公示规划15座，现将加油站发展规划公示如下：舒庄乡城巴公路与天河路交叉口东；固墙镇姚固路毛寨村南；姚集乡姚固公路洋沟河村西头；黄寨镇X202县道苑庄村头；白寺镇白寺潭路与焦黄路交汇处；白寺镇焦黄路保平村村东；张明乡阎庄行政村北龙大路南；汤庄乡X017县道双王村南；汤庄乡姜冲行政村村北；邓城镇X017县道邓西村西；邓城镇X017县道北侧邓城东村村东；邓城镇邓城至张庄公路(Y012线)拐地村村东；胡吉镇胡范路X026县道张岗行政村；谭庄镇前谭村村北侧生产路东；大武乡焦黄路刘庄村东头路北。

联系电话:0394-5458559

商水县商务局
2018年1月9日



德国联盟党和社民党开始试探性组阁谈判

据新华社柏林1月7日电(记者袁帅任珂)德国联盟党(由基民盟和基社盟组成)和社民党7日就组建新政府开启试探性谈判。参与谈判的各方认为，德国已进入新时期，需要新政策和新执政方式应对国内挑战和外部环境变化。

试探性谈判当天在柏林社民党总部举行。社民党秘书长拉尔斯·克林拜尔在会谈结束后代表各方发表联合声明说，“我们深知肩负着对德国和欧洲未来”的责任”，各方进行了“严肃、建设和开

放的”谈判，德国已进入新时期，需要新政策，政府执政风格也需要改变。

克林拜尔说，本次试探性谈判为期5天，将于11日达成最终结果并公布，各方对按期完成对话有十分坚定的意愿。当天谈判分为15个小组分别针对不同议题展开讨论，部分讨论进展顺利。各方一致同意暂不对外公开信息，谈判期间不单独接受媒体采访。

按计划，社民党高层将于12日决定，是否建议同联盟党开始正式组阁谈判，并预定于21日举行的党代会表决。



近300名非法移民在利比亚西部海域获救

1月7日，在利比亚的黎波里一海军基地，获救的非法移民接受救助。利比亚海军7日在西部城市加拉布里以北10多公里处海域救起297名非法移民，并找到两具遇难者遗体。加拉布里位于首都的黎波里以东约50公里，是非法移民从利比亚偷渡的主要出发点之一。

新华社发

热点问答

视觉新闻



旧金山亚洲艺术博物馆举行免费开放日

1月7日，参观者在美国旧金山亚洲艺术博物馆观看展品。旧金山亚洲艺术博物馆1月7日向市民免费开放。该博物馆建于1966年，是美国拥有亚洲艺术品最多的博物馆。



多伦多举行“不穿裤子搭地铁”活动

1月7日，在加拿大多伦多，人们参加“不穿裤子搭地铁”活动。当日，多伦多举行2018年“不穿裤子搭地铁”活动。该活动2002年始于美国纽约，目前这项行为艺术已经演变为世界多个城市的年度活动。

(本栏文图均据新华社发)

沙特一架战机在也门坠毁

新华社利雅得1月7日电(记者王波)沙特阿拉伯领导的多国联军7日表示，一架在也门境内执行任务的沙特战斗机当天坠毁，机上2名飞行员获救。

联军发言人图尔基在一份声明中说，这架战机当天在也门北部萨达省执行任务，随后在返回途中因故障坠毁。机上2名飞行员逃生。

声明说，在联军地面部队和空中力量的联合救助下，2名飞行员被安全送到沙特境内。

2014年9月，也门胡塞武装夺取首都萨那，后又占领了也门南部地区，迫使总统哈迪前往沙特避难。2015年3月，沙特等国发起代号为“果断风暴”的军事行动打击胡塞武装。

阿尔及利亚与突尼斯官员商讨反恐合作

新华社阿尔及尔1月7日电 突尼斯内政部长卢特菲·布拉昂7日访问阿尔及利亚，与阿方讨论两国反恐合作事宜。

据阿尔及利亚通讯社报道，布拉昂当天与阿尔及利亚内政部长努尔丁·贝德维会晤后对媒体表示，双方在安全方面已有非常好的合作，他这次访问是为

遗失声明

●周口市建新物业服务有限公司机构信用代码证不慎丢失，声明作废。

2018年1月9日

●山东科宇厨业有限公司在周口市公共资源交易中心办理的CA锁不慎丢失，声明作废。

2018年1月9日

●山东京都厨业有限公司在周口市公共资源交易中心办理的CA锁不慎丢失，声明作废。

2018年1月9日

●河南平安运输有限公司挂牌豫P5634挂营运证不慎丢失，证号411620028863，声明作废。

2018年1月9日

●中国人寿财产保险股份有限公司周口市中心支公司，被保险人周口市金运汽车运输有限公司，车牌号豫PF5902，声明作废。

2018年1月9日

●淮阳县五洲运输有限公司公章不慎丢失，编号411601001712，声明作废。

2018年1月9日

805112017411600011632，车架号LGAG4DX3892007349，商业险保单流水号1710505225丢失，声明作废。

2018年1月9日

●商水县付明工艺品商行营业执照正(副)本丢失，社会信用代码92411623MA42AEQ8E，声明作废。

2018年1月9日

●周口市鑫汇大件汽车运输有限公司豫P2A516(证号411620070374)，豫P8X76挂(证号411620060011)，声明作废。

2018年1月9日

●周口市鑫汇大件汽车运输有限公司豫P6C833(证号411620064474)，豫P9S22挂(证号411620073037)，声明作废。

2018年1月9日

●淮阳县五洲运输有限公司公章不慎丢失，编号411601001712，声明作废。

2018年1月9日

公告

江西椿林建设工程有限公司项目部承建的太康县食品监督所办公楼装修项目(第一标段)现已完工验收，公司工程部将于2018年1月17日解散，现组建结算组进行结算，请相关债权人、债务人于2018年1月17日前到我公司结算是申报办理登记手续。

项目部联系电话:13523406963 总部电话:15594165188 江西椿林建设工程有限公司项目部 2018年1月9日

启事

2018年1月4日晚，由淮阳县临蔡派出所送往救助站一名流浪乞讨人员，无名氏，男，40岁左右，上穿黑色棉衣，下穿黑色裤子，神志不清。淮阳县救助站将其送往泽元脑血管医院救治，2018年1月5日经抢救无效死亡。有知情者请与淮阳县救助站联系。

电话:0394-269228 淮阳县流浪乞讨人员救助管理站 2018年1月9日